

2016 No. 1089

ROAD TRAFFIC

**The Driving and Motorcycle Riding Instructors (Recognition of
European Professional Qualifications) Regulations 2016**

ISBN 978-0-11-115133-4

CORRECTION

Page 2, regulation 2(4)(f): “(3A)” should read “(3A)”;

Page 4, regulation 3(3): “sub-section” should read “subsection”;

Page 5, regulation 4(2)(b), 4(2)(c), and 4(3)(b): in each instance, “sub-section” should read “subsection”;

Page 5, regulation 5: “regulations” should read “Regulations”;

Page 7, regulation 6(9): “Regulation” should read “regulation”;

Page 9, regulation 7(8)(a): “...insert “:Part 1”...” should read “...insert “: Part 1”...”;

Page 10, regulation 7(12): “schedule” should read “Schedule”; and

Page 10, regulation 7(14): “schedule” should read “Schedule”.

June 2017